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Освіта: Кременчуцьке педагогічне училище імені 
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Глухівський національний педагогічний університет 

імені Олександра Довженка, 2010 рік. 

 

Педагогічний стаж: 15 років. 

 

Життєве та педагогічне кредо: «Немає завдання, 

яке не можна розв’язати чи виконати. Є тільки 

відсутність мотивації». 

 

Коли дитина приходить до першого класу, її зустрічає учитель, який проведе її у світ 

шкільного життя. Саме таким учителем є Ситюк Юлія, яка розуміє, що від того, яким буде 

співробітництво між нею та дитиною, таким і буде навчання малечі, її подальший успіх та 

бажання вчитися і розвиватися, ставати кращим та, найголовніше, отримувати від цього 

задоволення. 

 

Розуміючи, що світ стрімко розвивається, пані Юлія не тільки і не стільки дає своїм учням 

знання, скільки формує в них бажання та вміння вчитися, бачити та використовувати нові 

можливості, тобто адаптуватися під зміну світу, в якому вони живуть, та шукати своє місце 

в ньому, не загубивши при цьому своє «Я» та свою унікальність. 

 

Основну увагу у своїй роботі Юлія Вікторівна приділяє формуванню в дітей адаптивної 

компетентності через формування адаптивного мислення як здатності орієнтуватися в 

несподіваних ситуаціях, швидко враховувати різні варіанти реакцій і обирати найкращий з 

них за мінімальний час. Для цього нею розроблена методика, що спрямована на 

формування вміння учнів та учениць використовувати знання для вирішення різноманітних 

завдань, навичок постановки проблеми та пошуку шляхів її розв’язання, здатності побачити 

рішення там, де його на перший погляд не існує. 

 

Учителька у своїй роботі активно використовує можливості сучасних інформаційно-

комунікаційних технологій. На уроках вона застосовує можливості платформ онлайн-

навчання для моделювання процесів та явищ, які вивчаються. Її заняття вирізняються 

глибокою міжпредметною інтеграцією та зв’язком із життям, що мотивує учнів до 

навчання, розвитку та самовдосконалення. Такий підхід забезпечує високу 

результативність освітнього процесу в класах пані Юлії.  

 

Юлія Вікторівна є шкільним координатором Міжнародного природничого інтерактивного 

конкурсу «Колосок». Учні під її керівництвом беруть активну участь у всеукраїнських та 

міжнародних заходах. Лише у 2022/2023 навчальному році учні та учениці здобули близько 

40 перемог у предметних олімпіадах та конкурсах. Так, у 2023 році її учениця стала 

переможницею Міжнародного фестивалю-конкурсу учнівської та студентської творчості 

«Змагаймось за нове життя!», присвяченого Лесі Українці, у номінації «Декламація». 



 

Ситюк Ю. В. є автором наукових публікацій, активно поширює свій досвід на 

всеукраїнських та міжнародних конференціях, готує майбутніх учителів, керуючи їх 

практикою.  

 

Юлія Вікторівна переконана, що справжній вчитель не той, хто дає інформацію учням та 

контролює як вони її засвоїли, а той хто пробуджує в дитини бажання розвиватися, ставати 

кращим ніж був учора і вміння ставати кращим завтра, не дивлячись на ті зміни, які 

відбуваються навкруги, а приймати їх та самому ставати джерелом цих змін.  

  


